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SESIÓN ORDINARIA Nº 73 (diciembre 04 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1340. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria del  Presupuesto Municipal,  Asignar Fondos – Contrato Promesa de

Compra Terreno en Sector Llahuallín, por un monto de M$ 60.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1341. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Nueva Promesa de

Compraventa Adquisición de Terreno para Comités de Vivienda As Kiyen, Nueva Vida

y Bicentenario Villa El Bosque, de acuerdo a lo destallado anteriormente.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1342. Se aprueba,  con las  abstenciones  de los

Concejales Sra. Evelyn Mora y Sr. Juan Nahuelpi, la designación de los Concejales Sra.

Evelyn Mora y Sr. Juan Nahuelpi, como representantes del Concejo Municipal en el

Comité de Desarrollo Inclusivo en el marco de la implementación de Desarrollo Local

Inclusivo, EDLI. (Votan a favor los Concejales señores Raúl Henríquez, Alex Henríquez,

Pedro Vergara, Jaime Catriel y Sr. Alcalde) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1343. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –  Financiamiento  de  Calzado  y  Uniforme  de  Verano

Dirección Asesoría Jurídica, por un monto de M$ 520.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1344. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –  Apoyo  a  Organizaciones  Deportivas  Mediante

Subvenciones Municipales, por un monto de M$ 657.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1345. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Ajuste en cuentas de Ingresos – Mayor Estimación por Recaudación de Multas del

Registro de Multas del Tránsito, por un monto de M$ 4.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1346. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Reasignar Presupuesto – Capacitación a Personal para Compras Sustentables, por

un monto de M$ 500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1347. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Incorporar Presupuesto – Pago a Docentes por Función de Evaluadores, por un

monto de M$ 1.004.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1348. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación,  Incorporar  Presupuesto  –  Capacitación  a  Docente  por  Superación  Profesional

2018, por un monto de M$ 1.145.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1349. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro
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Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Reasignar Presupuesto – Apoyo a Junta de Vecinos y Agrupaciones Deportivas

Mediante Subvenciones Municipales, por un monto de M$ 1.520.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1350. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –  Convenio  Programa  Apoyo  a  las  Familias  para  el

Autoconsumo 2018, por un monto de M$ 20.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1351. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación,  Reasignar  Presupuesto–Adquisición  de  Estímulos  para  Actividades  Artísticas,

Deportivas y Culturales, por un monto de M$ 230.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1352. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Incorporar Presupuesto – Convenio “Proyecto de Apoyo al Sistema de Transporte

Escolar Rural”, por un monto de M$ 14.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1353. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,  Iniciativa  de  Inversión  en  el

Presupuesto de Gastos año 2018 – Proyecto “Normalización Sistema Eléctrico Escuela Fundo

Maquehue 2018”, por un monto de M$ 6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1354. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Educación,  Incorporar Presupuesto Transferencia Municipal  y crea iniciativa–

Proyecto “Normalización Sistema Eléctrico Escuela Fundo Maquehue 2018”, por un monto de

M$ 6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1355. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto  Educación,  Reasigna  Fondos  FAEP  2017  –  Normalización  Sistema  Eléctrico

Escuela Fundo Maquehue, por un monto de M$ 7.517.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1356. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto  Educación,  Reasignación  Presupuesto  –  Gas  para  Jardines  Infantiles,  por  un

monto de M$ 600.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1357. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Salud,  Incorporación Presupuesto  –  Convenio Mejoramiento del  Acceso a la

Atención Odontológica, por un monto de M$ 15.927.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1358. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Alcalde

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Salud, Incorporación Presupuesto – Estimación de Presupuesto Mejoramiento

de La Calidad de Trato al Usuario, por un monto de M$ 127.692.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1359. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Centro de Padres y Apoderados Escuela Padre Venancio, por un monto de $665.200,

para adquisición de 01 cortina telón y 27 fundas para sillas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1360. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Club de Adulto Mayor Wanguelen, por un monto de $ 260.000, para alimentos para

actividad creativa.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1361. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, autorizar la celebración del contrato referido a

la  Propuesta  Pública  N°  77/2018  "Abasto  de  Agua  Potable  Comunidad  Indígena  Pedro

Sandoval",  con  el  oferente  Constructora  Falcon  SPA,  por  la  suma  de  $  128.225.592,

impuestos  incluidos,  imputándose el  gasto  a la  cuenta 31.02.004 "Obras  Civiles",  para  el

proyecto de inversión Municipal N° 367, denominado "Abasto de Agua Potable Comunidad

Indígena Pedro Sandoval", del Presupuesto Municipal vigente. El plazo para la ejecución de

las obras, será de 180 días corridos, los estados de pago serán preferentemente mensuales y

se cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance físico de la obra.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1362. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde, autorizar  la  celebración  del  contrato  referido  a  la  Propuesta

Pública  N°  97/2018  "Construcción  Techumbre  Darío  Salas",  con  el  oferente  Sociedad

Constructora Incopro Limitada, Rut: 76.763.995-3, por la suma de $ 57.953.000, impuesto

incluido, imputándose el gasto a la cuenta 31.02.004 "Obras Civiles", para el proyecto de

Inversión  Municipal  N°  0374,  denominado  "Construcción  Techumbre  Darío  Salas",  del

Presupuesto Municipal  vigente.  El  plazo  para  la  ejecución  de las  obras  será de 100 días

corridos, los estados de pago serán mensuales, y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de

avance físico de la obra.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1363. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.

Jaime Catriel  y Sr. Alcalde, en el  marco del  Llamado a Formulación de Propuesta para el

Concurso 2018 del Programa de Recuperación de Barios “Quiero Mi Barrio” del Ministerio de

Vivienda y Urbanismo, y con el objetivo de dar cumplimiento a los señalado en la Resolución

Exenta N° 8793, de fecha 12.11.18, en caso de resultar seleccionado el Barrio propuesto Villa

El  Edén  de  la  Localidad  de  San  Ramón,  se  compromete  con  el  aporte  municipal  que

corresponde a 5 UF por cada vivienda incluida dentro del polígono propuesto. El valor de la

UF corresponderá al del año presupuestario en curso en que se haga efectivo dicho aporte, el

que podrá ser ejecutado hasta la Fase III de Cierre y Evaluación del Programa.


